

# ПАМЯТИ УСОЛЬЦЕВА Петра Васильевича

7 января 1999 года на 65-м году жизни умер **УСОЛЬЦЕВ Петр Васильевич**. Остановилось сердце, не выдержав изнурительной борьбы с продолжительной болезнью, усиленной катаклизмами нынешнего псевдоперестроечного времени. Навсегда оставил нас человек, весь жизненный путь которого был отдан служению людям.

После срочной службы в погранвойсках военную форму он сменил на милицейскую. Был рядовым, участковым инспектором, инспектором и начальником уголовного розыска, а с 1978 года начальником Кординского поселкового отделения милиции Кежемского РОВД.

Коренные жители района и многие кодинцы, по той или иной причине попадавшие в служебное поле влияния майора милиции Усольцева П. В., могут вспомнить эти моменты только со словами благодарности. Сослуживцы, получившие у Петра Васильевича уроки профессионализма и школу жизни, вспоминают о нем со словами глубокой признательности. Наставник, начальник, старший товарищ сослуживцев, которые нарекли его уважительным псевдонимом «дед». Таким он был и останется в нашей памяти и сердцах товарищей.

Без двух лет тридцать — столько отдано им неустанной, опасной, днями и ночами — службе в милиции, ради справедливого возмездия тем, кто посмел нарушить закон, тому, кто посягнул на чужие жизни, здоровье и собственность.

Став пенсионером МВД в 1984 году, он не прекратил своей трудовой деятельности. В качестве инспектора рыбоохраны он запомнился большинству рыбаков нашего промыслового района как справедливый и бескорыстный страж природоохранного законодательства. Закончил он свою неутомимую трудовую деятельность немногим более трех лет назад на посту начальника городской пожарной части, где не изменил жизненному назначению — службе на благо людей.

В ограниченном количестве газетных строк не высказать всех слов признательности и благодарности безвременно ушедшему из жизни **УСОЛЬЦЕВУ Петру Васильевичу**. Скорбим и помним.

Выражаем глубокое соболезнование всем родным и близким покойного.

**Ветераны, сотрудники Кежемского РОВД.**

Коллектив ОГПС-15 выражает глубокое соболезнование Гребенюк Татьяне Петровне, родным и близким по поводу смерти **УСОЛЬЦЕВА Петра Васильевича**.

Скорбим вместе с вами.

Выражаем глубокое соболезнование родным и близким по поводу безвременной кончины **УСОЛЬЦЕВА Петра Васильевича**.

Скорбим вместе с вами.

**Семьи Прейн, Алексаниных.**

Коллектив редакции и типографии районной газеты «Советское Приангарье» выражает глубокое соболезнование бывшей работнице газеты Екатерине Ивановне Усольцевой и ее детям по случаю безвременной кончины **мужа и отца**

**УСОЛЬЦЕВА**

**Петра Васильевича**

и искренне скорбит с родными и близкими покойного.

Выражаем глубокое соболезнование родным и близким **УСОЛЬЦЕВА Петра Васильевича** по поводу его преждевременной смерти.

Скорбим вместе с вами.

**Семьи Погребниковых, Ерахтиных.**

Выражаем глубокое соболезнование родным и близким безвременно ушедшего из жизни **УСОЛЬЦЕВА Петра Васильевича**. Ваше горе безмерно, скорбим вместе с вами.

**Семьи Карнаевых, Черных.**